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DZ7/2215/43/166/2009

WYKONAWCY

dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcéow do SIWZ w przetargu nieograniczonym
' znak IHIT/P/43/09 na dostawe: Odczynnikéw do oznaczania grup krwi;
odczynnikéw .
i materialéw zuzywalnych do badan koagulologicznych

W odpowiedzi na zapytania Wykonawcéw otrzymane do przetargu nieograniczonego zmak
[HiT/P/43/09, Instytut Hematologii i Transfuzjologii uprzejmie wyjasnia:

1) Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby termin przydatnosci kazdej dostarczonej partii towaru w
Zadaniu nr 2 poz. 1, 2, 4, 5, 11 i 12 nie byl krétszy niz 9 miesigcy od daty dostarczenia do
Zamawiajacego?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza termin waznoéci nie krétszy niz 9 miesigcy dla powyzej wskazanych

pozycji.

2) W pakiecie nr 2 w pozycji 4 Zamawiajacy umiescit odczynnik Papaina STL. Czy Zamawiajacy
dopusci produkt réwnowazny w postaci Papainy ptynnej?

Papaina STL jest produktem charakterystycznym dla jednego producenta, RCKiK w
Katowicach. Tym samym taki opis przedmiotu zaméwienia stanowi utrudnianie dostgpu do

rynku.

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode na odczynnik Papaina w postaci ptynnej, jezeli producent dopuszcza

przechowywanie w/wym produktu w temperaturze lodéwki 2°- 8° C. Wykonawca powinien
dotaczy¢ do oferty dokument wystawiony przez producenta potwierdzajacy, ze odczynnik
przechowywany w tych warunkach zachowuje aktywnos¢.

3) Czy Zamawiajacy w Zadaniu 3 poz. 7, 8, 9, 10, 11 dopusci odczynniki o terminie waznosci
8 miesigcy, zgodnie ze specyfikacja producenta?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza termin wazno$ci nie krdtszy niz 8 miesigcy od daty dostawy do

Odbiorcy.
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4) Czy Zamawiajacy w Zadaniu 3 poz. 19 dopusei odczynnik monoklonalny anty-s IgM klon MNS
4 umozliwiajacy badanie w NaCl?

OdpowiedZ
Zamawiajacy dopuszcza.

5) Czy Zamawiajacy w Zadaniu 3 poz. 28 dopusci odczynnik poliklonalny anty-Lu®?

OdpowiedZ
Zamawiajacy dopuszcza.

Oryginal pisma wystano poczta
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